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Intentions in Q1 2020 (surveyed in February 2020)
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Intentions to travel
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79% of all Belgians have the intention to go on a holiday 
in the coming 12 months, without having it booked yet

14% of the travelers have the 
intention to go to Spain
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Top destinations

Month of trip

17% of the paxes are intented to be in September
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Type of trip Transport

25% of the paxes are intented to be an air package 49% of the paxes are intented to be via flight
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Activities

Visiting a city

59%
Q4: 63%

Visiting a beach

42%
Q4: 42%

Nature activities

Skiing
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In Q4
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25% of the travelers would never 
consider to go to China now, where 
this was 19% in Q4 2019

Impact Corona on China

*Note: the fieldwork was before the 

corona peak in Italy
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